
- 25 / 358 - 1995 (B.Z.)

Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (')

14 JULI 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 14 juli 1998 tot besluit van de interpellatie van:

mevrouw Annemie Van de Casteele tot de minister van
Sociale Zaken over «de regionale verschillen in de financie-
ring van de buitenschoolse kinderopvang» (ur 1979).

1. Motie van aanbeveling (14.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Annemie Van de
Casteele,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

stelt vast

- dat gezinsbeleid en kinderopvang een bevoegdheid is
van de Gemeenschappen en dat het beleid terzake in beide
Gemeenschappen verschillend is;

- dat het federaal niveau onmogelijk op een objectieve
manier criteria voor financiering van de buitenschoolse kin-
deropvang kan vastleggen;

- dat daardoor de federale financiering van de buiten-
schoolse kinderopvang aanleiding geeft tot onverantwoorde
communautaire verschillen;

(*) Vierde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998(')

14 JUILLET 1998

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 14 juillet 1998 en réunion publique
de commission (") en conclusion de l'interpellation de:

Mme Annemie Van de Casteele à la ministre des Affaires
sociales sur «les différences entre les régions en ce qui
concerne le financement des garderies extrascolaires» (n?
1979)

1. Motion de recommandation (14.50 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Annemie Van de
Casteele,

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

constate

- que la politique familiale et l'accueil des enfants sont
une compétence communautaire et que les deux
communautés mènent en la matière une politique différente;

- que le niveau fédéral n'est pas en mesure de fixer
objectivement des critères pour le financement des garderies
extrascolaires;

- que le financement fédéral des garderies extrascolaires
est dès lors générateur de différences injustifiées entre les
communautés;

(*) Quatrième session de la 49èmo législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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vraagt de regering, in afwachting van de splitsing van de
sociale zekerheid en een coherenter bevoegdheidsverdeling,
de opbrengst van de werkgeversbijdragen van 0,05 %, die
vanaf 1januari 1999 een structurele bijdrage wordt aan de
sociale zekerheid, te verdelen over een Vlaams en een Fran-
stalige Fonds op basis van het aantal kinderen in beide Ge-
meenschappen, zodat de Gemeenschappen elk een kwalita-
tieve buitenschoolse kinderopvang kunnen uitbouwen die
aansluit bij de eigen noden en behoeften en bij het bestaande
aanbod.

A. VAN DE CASlEELE
J. VALKENIERS

2. Eenvoudige motie (14.53 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Annemie Van de
Casteele,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

[ 2 ]

invite le gouvernement, en attendant la scission de la
sécurité sociale et une répartition plus cohérente des
compétences, à répartir le produit des cotisations patronales
de 0,05 %, qui deviendra une cotisation structurelle à partir
du 1er janvier 1999, entre deux fonds, l'un du côté flamand,
l'autre du côté francophone, sur la base du nombre d'enfants
dans les deux Communautés, de sorte que les communautés
puissent, chacune de leur côté, organiser un accueil
extrascolaire qui réponde à leurs besoins spécifiques et à
l'offre existante.

2. Motion pure et simple (14.53 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Annemie Van de
Casteele,

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.

C.BURGEON
J.ARENS
H.BONlE
J.LENSSENS


